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Napirendi javaslat 
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(Az ülés kezdetének időpontja: 11 óra 02 perc) 

Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend 
elfogadása 

PÁNCZÉL KÁROLY (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó 
napot kívánok! Nagy tisztelettel köszöntöm a bizottsági ülésen részt vevőket; 
köszöntöm a bizottság tagjait, alelnök urakat, és nagy tisztelettel köszöntöm az 
előterjesztő képviseletében megjelent Fülöp Csaba László főosztályvezető urat és Haág 
Tibor vezető-kormányfőtanácsos urat, valamint minden kedves érdeklődőt.  

Távolmaradását a mai bizottsági ülésről előzetesen írásban bejelentette Jakab 
István, Fidesz, dr. Zsigmond Barna Pál, Fidesz, dr. Molnár Zsolt, MSZP, Berki Sándor, 
Párbeszéd, Dócs Dávid, Mi Hazánk. A mai ülésünkön a helyettesítés a következőképpen 
alakul: Zsigmond Barna Pál fideszes képviselőt Herczeg Tamás alelnök úr fogja 
helyettesíteni, Jakab István képviselő urat pedig jómagam. Megállapítom, hogy a 
bizottság 6 fővel határozatképes.  

Kérdezem a bizottságot, elfogadja-e a kiküldött napirendet. Aki igen, kérem, 
most szavazzon! (Szavazás.) Köszönöm szépen. 6 igen szavazattal a napirendet 
elfogadtuk. 

A Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló T/4181. 
számú törvényjavaslat  
(Részletes vita a HHSZ 44-45. §-a alapján) 

Egyetlen napirendi pontunk van: a Magyarország 2024. évi központi 
költségvetéséről szóló törvényjavaslat, mely a T/4181. számot viseli. Részletes vitára 
kerül sor a határozati házszabály 44-45. §-a alapján. Ismételten köszöntöm az 
előterjesztő képviseletében megjelent főosztályvezető urat és vezető-
kormányfőtanácsos urat.  

Tájékoztatom a bizottságot, hogy a vitát két szakaszban folytatjuk le. Most kerül 
sor a részletes vita első szakaszára, ahol is megvizsgáljuk, hogy a törvényjavaslat 
megfelel-e a határozati házszabályban előírtaknak, az Alaptörvényből eredő tartalmi és 
formai követelményeknek; illeszkedik-e a jogrendszer egységébe; megfelel-e a 
nemzetközi jogból és európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek. Tisztelettel 
kérdezem az előterjesztőt, hogy a vita ezen szakaszában kívánnak-e szólni. (Jelzésre:) 
Főosztályvezető úré a szó. 

 
FÜLÖP CSABA LÁSZLÓ főosztályvezető (Pénzügyminisztérium): Tisztelt Elnök 

Úr! Tisztelt Bizottság! Köszönöm szépen a szót. Megerősítem a kormány nevében, hogy 
a benyújtott törvényjavaslat megfelel az Alaptörvényből eredő tartalmi és formai 
követelményeknek; álláspontunk szerint illeszkedik a jogrendszer egységébe, törvényi 
szinten került benyújtásra; nem sért nemzetközi jogból és az uniós jogból eredő 
kötelezettségünket; és a jogalkotás szakmai követelményeinek is megfelel, ezt az 
igazságügyi tárca az előkészítés során folyamatosan ellenőrizte. Köszönöm szépen a 
szót, elnök úr. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen. Most van lehetőség a többségi vélemény 

megfogalmazására. (Jelzésre:) Tiba István képviselő úré a szó. 
 
DR. TIBA ISTVÁN (Fidesz): Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt 

Főosztályvezető Úr, Főtanácsos Úr! Kedves Jelenlévők! Véleményünk szerint a 2024. 
évi költségvetés tervezhető és kiszámítható alapot ad az ország stabilitásának 
megőrzéséhez és a gazdasági növekedés fenntartásához. Álláspontunk szerint a 2024. 
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évi költségvetésitörvény-javaslat megfelel az Alaptörvényből eredő tartalmi és formai 
követelményeknek, illeszkedik a jogrendszer egységébe, megfelel a nemzetközi jogból 
és az európai uniós jogból eredő kötelezettségeknek, és megfelel a jogalkotás szakmai 
követelményeinek is. 

Az előttünk fekvő törvényjavaslat háborús időkben készült. Míg néhány évvel 
ezelőtt elképzelhetetlennek tartottuk, hogy Európában háború törjön ki, most az a 
közvetlen szomszédságunkban zajlik, és következményeivel mindennap 
szembesülnünk kell. A jelenlegi helyzetben számolni kell sajnos a háború 
elhúzódásának lehetőségével, ebben az esetben pedig különösen fontos, hogy 
mindazokat az eredményeket, amelyeket elértünk az elmúlt években, többek között a 
nemzetpolitika terén, meg tudjuk védeni. Válsághelyzetben sem szabad stratégiai 
célokat feladni, a nemzetegyesítés pedig ilyen stratégiai cél. A 2024. évi költségvetés 
maradéktalanul ezt az elgondolást is szolgálja, a benne szereplő, határon túli 
magyarságot érintő források az elkövetkező évben is garantálják a nemzetegyesítés 
folytatását. 

Azt már csak zárszóként jegyzem meg, hogy az ellenzék hozzáállását bizonyítja 
a költségvetés tárgyalásán való nem részvételük. Köszönöm szépen. 

 
ELNÖK: Köszönöm szépen, képviselő úr. Van-e más hozzászólás, kérdés a 

költségvetés-tervezet kapcsán? Egyúttal szeretném megköszönni mindkét alelnök 
úrnak az Országgyűlésben az általános vita során a nemzetpolitikai hozzászólásukat. 
(Nincs jelentkező.)  

Amennyiben nincs további hozzászólás, úgy rátérünk a részletes vita második 
szakaszára, a módosító javaslatokra. Összesen egy darab módosító javaslat érkezett a 
bizottságunkhoz, erről kell döntenünk. 

A háttéranyag 897. pontjában Novák Előd képviselő úr, Mi Hazánk Mozgalom, 
a Magyarok Világszövetsége részére javasol forrást, a Bethlen Gábor Alapnál egy új sort 
javasol: Magyarok Világszövetsége, 1 milliárd 850 millió forint pluszforrással. Ahogy 
én látom, lábat nem javasolt, hogy ezt honnan kívánná elvonni és honnan biztosítaná. 
Kérdezem az előterjesztőt, mi az álláspontja a módosító javaslattal kapcsolatban. 

 
FÜLÖP CSABA LÁSZLÓ főosztályvezető (Pénzügyminisztérium): Köszönöm a 

szót. Az előzetes kormányálláspont szerint nem támogatjuk. 
 
ELNÖK: Köszönöm szépen, az előterjesztő nem támogatja. A bizottság részéről 

van-e kérdés, hozzászólás? (Nincs ilyen jelzés.) Nincs. Akkor kérdezem a bizottságot, 
hogy támogatja-e a módosító javaslatot. Aki igen? (Nincs ilyen.) Aki nem? (Szavazás.) 
Köszönöm szépen. 6 nem szavazattal a bizottság a módosító javaslatot nem támogatta. 

A bizottság saját módosítási szándékot nem fogalmazott meg, tudomásunk 
szerint több módosító javaslat nincs előttünk. Így most arról kell döntenünk, hogy 
lezárjuk-e a részletes vitát. Aki ezzel egyetért, kérem, most szavazzon! (Szavazás.) 
Köszönöm. 6 igen szavazattal a részletes vitát lezártuk. 

Döntenünk kell a részletes vitáról szóló jelentés elfogadásáról, azzal, hogy a 
döntés egyben a határozati házszabály 44. § (1) bekezdésében foglaltaknak való 
megfelelést is jelenti, további felhatalmazza az elnököt, hogy a jelentést benyújtsa az 
Országgyűlésnek. Ki az, aki ezzel egyetért? Aki igen? (Szavazás.) Köszönöm szépen. 6 
igen szavazattal a részletes vitáról szóló jelentést elfogadtuk. 

A többségi véleményt továbbítani fogjuk; értelemszerűen ellenzék hiányában 
kisebbségi vélemény megfogalmazására nem került sor. 

Tisztelettel köszönöm mindenkinek a részvételét. Köszönöm szépen 
főosztályvezető úrnak. Köszönöm szépen Haág Tibornak, hogy mint minden évben a 
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költségvetés tárgyalásánál, zárszámadás tárgyalásánál, külön összegyűjtötte nekünk a 
minisztériumi fejezetekből a nemzetpolitikai jellegű kiadásokat és célokat. Ezt fogjuk 
tudni használni az év során. Köszönöm szépen mindkettejük munkáját. 

A bizottsági ülést lezárom, azzal a kiegészítéssel, hogy nagy valószínűséggel az 
ülésszaknak ez volt az utolsó bizottsági ülése. Rendkívüli esemény az lehet, ha a 
bizottságunk hatáskörébe tartozó nagykövetjelöltet kell meghallgatnunk. Reméljük, 
hogy a nyár során, nyár közepén ilyenre nem kerül sor, de bármi megtörténhet.  

Az őszről annyit tudunk, hogy benyújtották a Bethlen Gábor Alapkezelő 
beszámolóját. Arról a Háznak kell döntenie, hogy a beszámoló elfogadását hová 
delegálja; értelemszerűen a mi bizottságunkhoz. 

Tájékoztatom még a bizottságot, hogy az őszi időszakra egy meghívást kaptunk 
a Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösségtől egy bizottsági látogatásra, 
ahol utoljára bizottsági szinten talán hat évvel ezelőtt jártunk Lendván és környékén. 
Úgyhogy ennyit előzetesen az ősz programjáról. 

Az ülés berekesztése 

Még egyszer köszönöm szépen a közreműködésüket, köszönöm az 
érdeklődőknek. A bizottsági ülést most már végérvényesen bezárom. Köszönöm 
szépen. 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 11 óra 12 perc)  

 

 

Pánczél Károly  
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezető: Prin Andrea 
 


